



# CONSILIUL NAȚIONAL AL ÎNTEPRINDERILOR PRIVATE MICI ȘI MIJLOCII DIN ROMÂNIA

Sediu central:  
ROMÂNIA - București  
P-ța. W. Mărcăineanu nr. 1-3, et. 1,  
sector 1, cod 010155  
Tel: (+40-21) 312.68.90; 312.67.20; 312.67.25  
Tel: Fax: 312.66.24  
Fax: 312.66.08  
Mobil: (+40) 745.343.224

Nr. 2110 / 15 Septembrie 2009

**AB INITIO SRL**  
Strada: Dristor Nr. 108-110 Bl: 16AB Apt: 109  
Sectorul: 3  
Bucuresti  
Cod postal: 031542

Stimată Doamnă / Stimate Domn,

**Consiliul Național al Întreprinderilor Private Mici și Mijlocii din România (C.N.I.P.M.M.R.) împreună cu Ministerul IMM-urilor, Comerțului și Mediului de Afaceri (MIMMCMA) organizează vineri, 6 noiembrie 2009, ora 12.00 la Palatul Parlamentului, sala Al. I. Cuza**

## a XVII - a ediție a TOPULUI NAȚIONAL AL FIRMELOR PRIVATE, "TOP 2008"

La această manifestare de prestigiu pentru mediul de afaceri românesc, CNIPMMR a adresat invitații de onoare Președintelui României, Domnului Traian Băsescu și Primului Ministru al României, Domnului Emil Boc precum și Președinților celor două Camere Parlamentare, Domnului Mircea Geoană și Doamnei Roberta Anastase.

Printre invitații speciali se numără miniștri, parlamentari, reprezentanți ai instituțiilor financiare, ai organizațiilor internaționale și misiunilor diplomatice din România, ai mass - media și personalități din străinătate.

Recunoașterea la nivel internațional a performanțelor și succesorilor realizate de către firmele din țara noastră, este confirmată de prezența la această ediție a Domnului Jean - Francois Roubaud, Președinte CGPME (Confederația Generală a Întreprinderilor Mici și Mijlocii din Franța) și Vicepreședinte UEAPME.

Ne face plăcere să vă anunțăm că, din cele 659.446 societăți comerciale care au depus bilanțul contabil pentru anul 2008, firma Dvs. se situează pe următoarele poziții:

Locul 9 în clasamentul pe Domeniu (cod CAEN 7420)  
**ATENȚIE !** Vă rugăm să confirmați corectitudinea codului CAEN și a categoriei de firme în care vă încadrați !

\* Clasamentele au fost întocmite pe baza profitului brut declarat în bilanțul contabil. Pozițiile în clasamente se pot modifica, datorită corecțiilor pe care le vor aduce firmele la eventualele erori strecurate în baza de date a Ministerului Finanțelor Publice și Registrului Comerțului.

Anul acesta, alături de firmele clasate pe primele trei locuri în cele 4 clasamente generale pe categorii de mărime a firmelor (micro, mici, mijlocii și mari), vor mai fi premiate în plen: firmele nou înființate în ultimii 3 ani și clasate la nivel național pe locurile 1, 2 și 3, cele mai performante femei întreprinzătoare și cei mai performanți tineri întreprinzători ai anului 2008.

De asemenea, vor fi acordate premiile speciale din partea UEAPME (Uniunea Europeană a Artizanatului și a Întreprinderilor Mici și Mijlocii) și din partea WASME (Asociația Mondială pentru Întreprinderi Mici și Mijlocii), precum și Premiile Speciale la nivel național și Premiile de Excelență în Afaceri.

Festivitatea de decernare a premiilor va fi urmată în jurul orei 14:30 de un cocktail, în sala de recepții a Palatului Parlamentului.

Pentru detalii suplimentare asupra programului, vă rugăm să consultați informațiile incluse pe verso, celelalte informații necesare privind participarea la "TOP 2008" sunt prezentate în paginile anexe la scrisoare, precum și pe site-urile: [www.cnipmmr.ro](http://www.cnipmmr.ro) și [www.immromania.ro](http://www.immromania.ro).

Dat fiind numărul limitat de locuri, vă rugăm să vă încadrați în termenele precizate în anexe, deoarece vom fi nevoiți, ca de obicei, să luăm în considerare participanții în ordinea înscrierii lor.

Sperăm că ne veți onora cu prezența Dumneavoastră la acest eveniment important pentru sectorul privat românesc și vă asigurăm de întreaga noastră considerație.

Prof.-univ. dr. Ovidiu Nicolescu

Președinte



Uniunea Europeană a Artizanatului și a Întreprinderilor Mici și Mijlocii



Asociația Mondială a Întreprinderilor Mici și Mijlocii



Consiliul European pentru Întreprinderi Mici